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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-5794/08
van Roberto Musacchio (GUE/NGL), Luisa Morgantini (GUE/NGL), Umberto Guidoni (GUE/NGL), 
Vittorio Agnoletto (GUE/NGL), Giusto Catania (GUE/NGL) en Vincenzo Aita (GUE/NGL)
aan de Commissie

Betreft: Bebouwing van een gebied naast het vliegveld Dal Molin (provincie Vicenza) en nagelaten 
milieueffectrapportage (MER)

Vooropgesteld dat 

– het ministerie van Defensie, in 2007, van ACA RCO ITALY een verzoek heeft ontvangen om in 
een aan het bestaande vliegveld Dal Molin (in de provincie Vicenza) grenzend gebied 
ondersteuningsstructuren te mogen bouwen voor de 173ste Brigade van de Verenigde Staten, 
waarbij bouwwerken met een totaal volume van 700 000 m3 moeten worden opgetrokken op een 
terrein van ongeveer 54 hectare, dat voor een groot gedeelte geasfalteerd moet worden;

– het terrein in het noorden en westen aan de rivier de Bacchiglione, in het oosten aan de 
landingsbaan en in het zuiden aan particuliere landbouwgrond grenst, onder het terrein zich een 
van de grootste grondwatervoorkomens van Noord-Italië bevindt en het gebied samenvalt met 
gebied van communautair belang IT32220040 – het Dueville-bos – en speciale 
beschermingszone IT320013; 

– op 7.12.2008 aan de regio Veneto de door ACA RCO ITALY bestelde en door Biogram s.c 
verrichte beoordeling van de milieugevolgen wordt voorgelegd, met een verzoek aan het 
Ministerie van Defensie om toestemming te verlenen, waarbij het ministerie zich beperkt tot een 
eenvoudige beoordeling van de mogelijke milieugevolgen overeenkomstig artikel 6, lid 3 van 
Richtlijn 92/43/EEG1; 

– de bebouwing op grond van haar omvang weliswaar valt onder paragraaf 10 van bijlage II van 
Richtlijn 97/11/EG2 en bijgevolg moet worden voorzien in een milieueffectrapportage en in 
passende informatie van het publiek over de bevindingen ervan, maar de regio Veneto op 
18.12.2007 met DGRV nr. 4231 slechts de beoordeling overeenkomstig Richtlijn 92/43/EEG 
goedkeurt en niet vraagt om toepassing van de richtlijnen 85/337/EEG3 en 97/11/EG, noch in 
haar documenten uiteenzet waarom het gebied van de MER moet worden uitgezonderd;

– nergens blijkt dat de projecten voor het betrokken gebied, dat in concessie gegeven moet worden 
aan het leger van de Verenigde Staten, “bestemd zijn voor defensiedoeleinden”, overeenkomstig 
artikel 1, lid 4 van Richtlijn 85/337/EEG, daar deze uitsluitend gebruikt zullen worden voor het 
stationeren van buitenlandse militairen die niet belast zijn met defensietaken – die namelijk zijn 
voorbehouden aan het Italiaanse leger; 

– de betrokken gemeenschappen bijgevolg geen enkele kans hebben gehad om zich uit te spreken 
over de beoordeling overeenkomstig Richtlijn 92/43/EEG, noch over de MER overeenkomstig 
Richtlijn 97/11/EG, omdat er geen MER is gemaakt. 

– enkel door middel van een door hen zelf georganiseerde raadpleging (waaraan 24 094 mensen 
hebben deelgenomen) de burgers van Vicenza zich op 5.10.2008 met 95,5% hebben 
uitgesproken tegen de installatie van de Amerikaanse basis. 

willen wij de Commissie vragen 

of zij niet van mening is dat er leemtes zitten in de besluiten van de regio Veneto en dat de Richtlijnen 
85/337/EEG, 97/11/EG en vooral 2003/4/EG4 zijn overtreden, daar van informatie van het publiek 
geen sprake is geweest, en of zij met het oog daarop niet van plan is stappen te ondernemen bij de 
Italiaanse regering om ervoor te zorgen dat het ministerie van Defensie elke toestemming intrekt in 
afwachting van de volgens de communautaire wetgeving noodzakelijke MER? 
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